

NEGOCIACIONES

"U.G.T." SE RETIRA DE LA COMISION NEGOCIADORA CON EL GOBIERNO

MADRID, 21. (Cifra). La Unión General de Trabajadores (U.G.T.) se ha retirado de la comisión negociadora con el Gobierno, según informó el representante de dicha central en la reunión mantenida ayer con el Gobierno, han manifestado hoy a «Cifra» fuentes de la ejecutiva de «U.G.T.».

Según ha recalcado U.G.T., las razones para esta decisión irrevocable han sido que, al margen de que la actitud del Gobierno ante las reivindicaciones democráticas de las fuerzas representadas por la comisión negociadora, nunca fue muy amplia, la inminencia del período electoral ha influido de forma negativa en el proceso negociador, hasta el punto de que el Gobierno demuestra su negativa a recibir a subcomisiones de nacionalidades y de temas sindicales, que su margen de maniobra ha sido ya agotado.

Para «U.G.T.» la actividad de la comisión negociadora ha tocado techo, y ello no se debe al cumplimiento de sus objetivos, sino al agotamiento total y definitivo de las posibilidades de diálogo con el Gobierno.

Por otra parte, considera que aún quedan problemas por resolver tan fundamentales como la legalización de todos los partidos políticos, el reconocimiento y garantía de la libertad sindical y el resto de las libertades públicas, la efectiva neutralidad política y la administración, la liberación de todos los presos políticos, así como el reconocimiento de los derechos nacionales y regionales de los pueblos de España.

LA O.R.T. PRESENTARA CANDIDATURAS

MADRID, 21. (Cifra). — «A pesar de que no estamos legalizados, ni parece que tengamos posibilidad de estarlo, si estamos seguros de que no seremos un partido al margen del Parlamento», dijo, en una rueda de prensa, el Secretario General de la Organización Revolucionaria de Trabajadores, José Sanromá Talde.

En la rueda de prensa se hicieron públicas las cabezas de las candidaturas que presentará la O.R.T. en 34 provincias, y se señaló que se están ultimando las candidaturas en otras once provincias.

La candidatura por Madrid la encabeza el propio Sanromá, y en ella figuran, entre otros, Amancio Cabrero, Manuel Queada, Cristina Sobrino, Francisco Sauquillo y Mariano Gamio.

FRAGA EN LA «CONFERENCIA BILDERBERG»

MADRID, 21. (Pyresa). — Manuel Fraga Iribarne participó en la «Conferencia Bilderberg» que da comienzo el próximo viernes en la localidad inglesa de Torquay, del Condado de Devon.

Participarán este año 90 personalidades políticas del mundo occidental entre los que se encuentran el Presidente Giscard, el Canciller Schmidt, el Dr. Kissinger, la Sra. Thatcher, el Canciller del Exchequer, Denis Healey y el Presidente del Chase Manhattan Bank, David Rockefeller.

El profesor Fraga Iribarne es la primera personalidad española que toma parte en las reuniones.

La «Conferencia Bilderberg» toma su nombre del hotel donde se celebró por primera vez en Holanda en 1952, y sus reuniones se dedican a estudiar la cooperación política, militar y económica entre los países del mundo libre.

GRUPOS POLITICOS

Hacia la unión de los partidos de doctrina socialista

Suspendida la reunión convocada por el Partido Reformista Independiente

MADRID, 21. (Pyresa). — En el Club Internacional de Prensa se celebró una rueda de prensa en la que se anunció oficialmente la unión de Convergencia Socialista Madrileña, perteneciente a la Federación de Partidos Socialistas y la Federación Socialista Madrileña del P.S.O.E. Estuvieron presentes, entre otros, Juan Zarrías, Alonso Puerta y Javier Solana, miembros de la ejecutiva de la Federación Socialista Madrileña, y Agapito Ramos, Enrique Barrón y Benítez de Lugo, de la ejecutiva de Convergencia Socialista Madrileña.

Nota de la Dirección General de Correos y Telecomunicación

MADRID, 21. (Pyresa). — Nota informativa de la Dirección General de Correos y Telecomunicación: «Ante las informaciones sobre determinados servicios de comunicación, la Dirección General de Correos y Telecomunicación estima oportuno hacer las siguientes manifestaciones:

El retraso que se ha producido en la entrega de la correspondencia ordinaria, es consecuencia de una serie de causas de distinto naturaleza como son, entre otras, el considerable incremento de la correspondencia, en especial de impresos, la actual insuficiencia de los plantillos de carteros urbanos, el aumento demográfico, con el consiguiente crecimiento del correo, la extensión de las áreas urbanas, zonas residenciales, urbanizaciones, turismo, etc., que ya vienen perturbando la tradicional rapidez en los entregos, aunque recientemente, con motivo de la Semana Santa, haya habido alteraciones mayores.

SUSPENDIDA UNA REUNION DE 15 PARTIDOS

MADRID, 21. (Efe). — Miembros de las Fuerzas del Orden Público suspendieron esta tarde el desarrollo de una reunión, convocada por el Partido Reformista Independiente, a la que asistían representantes de otros quince grupos políticos.

Tras la suspensión, los reunidos acordaron dirigir una comunicación al Presidente del Gobierno en protesta por esta medida, y exigiendo una rectificación. En la reunión se pretendía —de acuerdo con la convocatoria— la fusión en un gran bloque de los partidos no alineados con programas afines.

A la reunión asistieron representantes del Partido Reformista Independiente, Asociación Democrática de la Mujer, Partido Agrario Español, Unión Democrática del Progreso Social, Partido del 20 de Noviembre, Partido Laborista, Partido Ecológico Español, Centro Popular, Partido Proverista, Falange Española Independiente, Partido Liberal Independiente, Acción Regional Extremeña y Partido Progresista Liberal.

SALVE LA VIDA DE UN NIÑO POR 400 PESETAS

Comisión Delegada de UNICEF, Hermanos Bou, 26. Tel. 223546. Los donativos pueden depositarlos en el Banco Español de Crédito, c/c núm. 96950/271; Banco Exterior, c/c. 492; y Banco Atlántico, c/c. 54125-00.

Director General de Consumidores

Dimite y se va defraudado de su gestión

MADRID, 21. (Cifra). — Los políticos del futuro tendrán que atender las reivindicaciones de los consumidores quieran o no quieran y más vale que se lo empleen a plantear de «motu proprio», ha manifestado a «Cifra» el Director General de los Consumidores, Martín Fernández-Palacios.

El señor Fernández-Palacios, en sus primeras declaraciones desde que, ayer, presentó formalmente su renuncia al cargo para concurrir a las elecciones como candidato a un puesto por Vizcaya, en el Senado, interpretó la escasa atención que se le ha prestado al consumidor por parte de la Administración como consecuencia de haberse dado prioridad a otras cosas, consideradas como más perentorias por ejemplo la situación política.

En la política y la economía, en estos momentos cruciales y en cualquier otro, van constantemente unidas». Añadió que, ahora, se corre el riesgo de que estas asociaciones de consumidores caigan en manos de grupos o partidos políticos, lo que sería una lástima, puesto que el movimiento consumista puede tener por sí sólo la fuerza suficiente para presionar al Gobierno sin necesidad de ponerse ropajes o etiquetas políticas.

A esta Dirección General creo que le falla el apellido o el presupuesto —manifestó— porque si es una Dirección General para la defensa del consumidor, debería tener más presupuesto para desarrollar esa función tan amplia, como por ejemplo para poder promocionar los laboratorios de análisis de Barajas, duplicar las plantillas de inspectores en toda España, concertar trabajos con laboratorios regionales para agilizar los expedientes, y fomentar el desarrollo de las asociaciones de consumidores».

Las reuniones continuarán mañana.

LAS NEGOCIACIONES ESTADO-IGLESIA

MADRID, 21. (Cifra). — La entrevista celebrada a comienzos de esta semana entre el ministro de Asuntos Exteriores, señor Oreja, y el nuncio de Su Santidad en España, monseñor Dadaglio, ha puesto de actualidad el tema de las negociaciones entre el Gobierno español y la Santa Sede en orden a elaborar los nuevos acuerdos que sustituyan al Concordato de 1953.

Avale la importancia atribuirle a esta entrevista el hecho de que el nuncio acababa de regresar de Roma el día anterior. La entrevista se celebró el lunes en Asuntos Exteriores, y el ministro preparaba su viaje del día siguiente a Alemania acompañando a los Reyes, y hubo de hacer un esfuerzo para encontrar tiempo apropiado.

El tema de esta entrevista —según ha podido saber «Cifra» en fuentes competentes— fue un intercambio de propuestas en torno al texto de los documentos que se habían intercambiado: las autoridades españolas y vaticanas a mediados de marzo.

En cuanto al momento de las negociaciones, las mismas fuentes han informado que se mantiene los contactos entre Asuntos Exteriores y la Nunciatura, que no hay problemas insalvables en las distintas posturas, pero que se avanza más despacio de lo que se preveía.

La razón de esta lentitud no ha de atribuirse, según estas fuentes, a que hayan surgido obstáculos especiales, sino principalmente al hecho de que la atención del Gobierno ha estado atraída por otros muchos temas y no ha habido tiempo de atender a éste con la rapidez que se preveía.

Finalmente, cabe recordar que las distintas comisiones interministeriales, que se crearon para preparar el material de estas negociaciones, han concluido ya sus trabajos. Solamente queda, dentro de la comisión económica, resolver algunas cuestiones de detalle relacionadas con el patrimonio histórico-artístico de la Iglesia.

ACABA DE MORIR UN NIÑO UNICEF TRATA DE EVITARLO

Si quiere ayudar a tan humanitaria obra, puede dirigirse a la Delegación en esta capital, sita en Hermanos Bou, núm. 26. Teléfono 223546, o depositar sus donativos en: Banco Español de Crédito, c/c núm. 96950/271; Banco Exterior, c/c. 39-3542-M; Banca Catalana, c/c. 492; y Banco Atlántico, c/c. 54125-00.

La estancia de los ministros señores Osorio y Pérez de Bricio en Las Palmas

Sostuvieron intensas sesiones de trabajo con las autoridades de la isla

LAS PALMAS, 21. (Pyresa). — Durante sus doce horas de estancia en Gran Canaria —donde acudieron ayer tarde para saludar y conversar con el Presidente de Venezuela— el Ministro de la Presidencia, señor Osorio, y el de Industria, Pérez de Bricio, han mantenido intensas sesiones de trabajo con las autoridades de las islas, tratándose en ellas casi todos los problemas que actualmente afectan al archipiélago. Muchos temas pero sin conclusiones concretas por ahora, destacando la creación de una comisión de desarrollo canario formada por personalidades isleñas, que tendrán su sede en las islas y que posiblemente actúe en forma casi autónoma.

El anuncio de esta nueva comisión, no ha sido acogido con especial optimismo, basándose en la experiencia escasamente positiva de otras varias anteriores comisiones. «Queremos —afirmó el señor Osorio— que esa comisión sea realmente eficaz y no aparezca teledirigida desde la capital del reino».

Sobre el tema de la pesca señaló que en el convenio que se negocia con Mauritania se potenciará la presencia canaria y que los supuestos negociadores con este país son distintos de los existentes en el caso de Marruecos, ya que afectaba al mismo tiempo al Mediterráneo y al Océano Atlántico.

En otro orden de cosas, el se-

ñor Osorio respondiendo a la pregunta de si se iban a presentar a las próximas elecciones, manifestó: «Nosotros somos al menos los miembros del partido que no haré ninguno de los ministros restantes. En este proceso que vivimos alguien tiene que pagar y eso nos toca a los miembros del actual Gobierno». «Y Suárez?, se le preguntó luego, respondiendo, «Eso deben preguntárselo a él...», para añadir: «Deliberadamente he sentido el propio Gobierno las bases que garanticen la máxima neutralidad. Nuestro propósito de imparcialidad es absolutamente sincero. Nosotros sabemos que sin honestidad y seriedad no es posible culminar bien este proceso porque nos faltaría credibilidad».

UN GRUPO DE SACERDOTES VALENCIANOS PROTESTAN CONTRA LA CATALANIZACION DE LA LITURGIA

VALENCIA, 21. (Cifra). — «Podemos exigir en nombre de nuestro pueblo, que no se le obligue a hablar con Dios en una lengua que no es la suya», dicen en un documento suscrito ante notario un grupo de sacerdotes, que se oponen a la «catalanización» de la liturgia.

Los sacerdotes critican el decreto del arzobispo de Valencia, en fecha 18 de enero, por el que se recomienda el uso del «libre del poble de Deus», para las celebraciones eucarísticas, ya que «los textos que se nos proponen no responden a las exigencias pastorales de nuestro pueblo valenciano, porque están redactados en catalán y nuestra lengua no es ésta, sino la valenciana».

En otro lugar de la nota —redactada en valenciano y castellano y firmada por medio centenar de sacerdotes— se pide con urgencia unos textos litúrgicos redactados en valenciano, «lenguaje gramaticalmente correcto, vivo y popular y directamente inteligible por el pueblo».

Concluye el escrito diciendo que «creemos llegada la hora de constatar por un estudio sociológico lo que realmente desea y exige el «poble de Deus» en Valencia».

BUEN TIEMPO

MADRID, 21. (Pyresa). — Durante las últimas 24 horas se han registrado nieblas en el interior de Galicia, litoral Cantábrico y comarcas de la submeseta superior, alto Ebro y bajo Segura. El cielo ha estado poco nuboso o con nubes de clase alta y las temperaturas han seguido subiendo. La máxima absoluta de las capitales de España la registró Sevilla con 27 grados, a quien siguen Orense, Badajoz y Huelva, con 26; Cáceres, Valencia, Córdoba y Cádiz con 25; Lugo, Murcia y Santa Cruz de Tenerife con 24. En cuanto a las mínimas, la más baja la registraron Burgos y Teruel con un grado bajo cero, a quien siguen Valladolid, Salamanca y Vitoria con cero grados.

INFORMACION TECNICA Y PRONOSTICO

Los mapas del tiempo previstos para mañana al mediodía sitúan el anticiclón sobre el nordeste de la Península, y los vientos soplarán flojos de componente sur, calientes. Con esta situación, debe esperarse mañana cielo despejado en toda España, con bancos de nebla dispersos en las dos mesetas, más frecuentes en el Cantábrico y más persistentes en el Ebro, Cataluña y litoral de Levante. Las temperaturas serán altas.

FIESTAS DEL LIBRO

en LIBRERIA ARMENGOT

MAÑANA, SABADO Desde las 5 de la tarde

- 1. Presentación al público del libro «ODIO SOBRE CENIZAS», de Salvador GARCIA JIMENEZ, Premio «ARMENGOT» 1976 y Firma de Ejemplares por su autor.
2. Firma de Ejemplares de su obra poética, por Miquel PERIS SEGARRA, I Premio de Poesía «Ciudad de Castellón».
3. Fiesta de Concesión del Premio «ARMENGOT» 1977.

PARTICIPE ACTIVAMENTE EN LAS FIESTAS DEL LIBRO

TODOS LOS DIAS 10% DESCUENTO

LIBRERIA ARMENGOT Enmedio, 21 Teléfono: 21 40 44